



ASOCIAȚIA INGINERILOR CONSTRUCTORI PROIECTANȚI STRUCTURI
MEMBRU COLECTIV AL UNIUNII ASOCIAȚIILOR INGINERILOR CONSTRUCTORI DIN ROMANIA (U.A.I.C.R.)
MEMBRU COLECTIV AL ASOCIAȚIEI GENERALE A INGINERILOR DIN ROMANIA (A.G.I.R.)
Romanian Association of Structural Design Engineers

Șos. Panduri nr.94, corp B, et.1, camera 19, Sect.5, București, cod 050663
Tel./Fax: +40 (021) 412.02.04 Mobil: 0788.35.96.96 E-mail: office@aicps.ro
C.U.I.-12043404; C.E.C. BANK – AGENȚIA COTROCENI, CONT – R087CECEB50343RON0650131

COMISIA DE ETICA PROFESIONALA

HOTARAREA COMISIEI DE ETICA PROFESIONALA A AICPS, NR. 27 / 17.03.2021

**de AVIZARE a CANDIDATURILOR pentru CONDUCEREA EXECUTIVA AICPS, in
mandatul 2021 - 2025**

Comisia este formata din:

1. ing. Ion Filitov - Presedinte interimar CEP
2. s.l. dr. ing Septimiu Luca - membru CEP
3. prof. dr. ing. Marin Marin - membru CEP
4. conf. dr. ing. Zsolt Nagy – membru CEP
5. ing. Adrian Zecheru – membru CEP

Candidatii la CONDUCEREA EXECUTIVA A AICPS pentru MANDATUL 2021 - 2025:

Lucian Melinceanu		Președinte
Cristian Radu		Director Administrativ
Pavel Mihai		Director Tehnic
Ovidiu Prodan		Director Comunicare
Dan Iancu		Director Certificare
Bogdan Buzăianu		Director relatiile cu tertii

Baza statutară a solicitării avizului: Art. 6.4.5. din Dispozițiile executive AICPS:

„Între zilele de 16 și 25 martie ale anilor electorali, Comisia Electorală va verifica eligibilitatea candidaților. În același interval, Comisia de Etică Profesională va pune la dispoziția Comisiei Electorale un document care să conțină avizul „Comisiei de Etică Profesională (pozitiv sau negativ) pentru fiecare candidat. Descalificarea unui candidat de pe o listă conduce la descalificarea întregii echipe.”

Comisia de Etică Profesională constată:

- i) În arhiva/registratura AICPS nu există un istoric al unor sesizări de natură etică profesională în raport cu care să se poată aprecia modul în care se califică sau nu candidații pentru alegerea în asemenea demnități;
- ii) Comisia a avut spre analiză patru documente depuse de către fiecare candidat: *Cazierul judiciar; *CV-ul; *Declarația pe proprie răspundere: - de neîncălcarea a Codului de Etică Profesională, - de luare la cunoștință asupra Documentelor Statutare ale AICPS și – asupra atribuțiilor postului vizat de candidat; și * Documentele care definesc Programul de dezvoltare aferent funcției, propus pentru 2021– 2025.

În raport cu analiza celor de mai sus, a altor informații și cunoștințe despre candidat, fiecare membru al Comisiei de Etică Profesională a votat – pozitiv sau negativ – pentru admiterea fiecărei candidaturi. (pozitiv +) (negativ -)

	Filitov Ion	Septimiu Luca	Marin Marin	Zsolt Nagy	Adrian Zecheru	
Lucian Melinceanu	+	+	+	+	+	
Cristian Radu	+	+	+	+	+	
Mihai Pavel	+	+	+	+	+	
Ovidiu Prodan	+	+	+	+	+	
Iancu Dan	+	+	+	+	+	
Bogdan Buzăianu	+	+	+	+	+	

Pentru conformitate:



La secretariatul/ registratura AICPS nu s-a înregistrat nicio sesizare privitoare la conduita profesională sau morală a candidaților.

Rezultatul votului

Comisia de Etica Profesionala avizeaza pozitiv calitatea de candidat eligibil a fiecaruia dintre candidatii din lista de mai sus.

Fiecare membru al comisiei CEP a transmis optiunea asupra votului prin email individual.

Tabelul de mai sus este conform votului individual si semnata pentru conformitate de presedintele CEP.

Prezenta Hotarare de avizare a candidaturilor de catre CEP se va transmite Comitetului Executiv al AICPS

Comisia de etica profesionala AICPS:

ing. Ion Filitov - Presedinte interimar CEP

Pentru confirmare:

s.l. dr. ing Septimiu Luca - membru CEP

prof. dr. ing. Marin Marin - membru CEP

conf. dr. ing. Zsolt Nagy – membru CEP

ing. Adrian Zecheru – membru CEP

